



**विज्ञापन नं. २४/२०७५ सहायक (सहायक द्वितीय) पदको दोश्रो चरणको परीक्षा सम्बन्धमा**

यस बैंकमा रिक्त रहेको विज्ञापन नं. २४/२०७५ सहायक (सहायक द्वितीय) पद संख्या ६८ (खुला ३७, महिला १०, आ.ज. ८, मधेशी ७, दलित ३, अपांग २, पि.क्षे. १) को खुला प्रतियोगितात्मक परीक्षाको माध्यमबाट पूर्ति गर्ने सन्दर्भमा लोक सेवा आयोगको धनकुटा, जलेश्वर, काठमाडौं, पोखरा, बुटवल, दाङ र महेन्द्रनगर कार्यालयबाट लिइएको प्रथम चरणको परीक्षामा उत्तीर्ण भएका उम्मेदवारहरुको दोश्रो चरणको परीक्षा केन्द्र लोक सेवा आयोगबाट निम्नानुसार कायम भएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

**दोश्रो चरणको परीक्षा कार्यक्रम**

क्र.सं.	पत्र	विषय	परीक्षा प्रणाली	समय	परीक्षा मिति
१	प्रथम	बैंकिङ्ग, लेखा, गणित तथा कम्प्युटर	विषयगत	३ घण्टा	२०७५/१२/०८ दिनको २:०० बजे
२	द्वितीय	अर्थशास्त्र, व्यवस्थापन, बैंकिङ्ग कानून र नीतिहरु	विषयगत	३ घण्टा	२०७५/१२/०९ दिनको २:०० बजे

**परीक्षा केन्द्र**

क्र.सं.	उम्मेदवार संख्या	कायम गरिएको परीक्षा भवन
१	लोक सेवा आयोग, धनकुटा कार्यालयले विराटनगरमा सञ्चालन गरेको प्रथम चरणको परीक्षामा सहभागी भई द्वितीय चरणका लागि छनौट भएका सबै उम्मेदवारहरु	लोक सेवा आयोग, धनकुटा कार्यालय, धनकुटाको परीक्षा हल
२	लोक सेवा आयोग, जलेश्वर कार्यालयले जलेश्वरमा सञ्चालन गरेको प्रथम चरणको परीक्षामा सहभागी भई द्वितीय चरणका लागि छनौट भएका सबै उम्मेदवारहरु	लोक सेवा आयोग, जलेश्वर कार्यालय, महोत्तरी
३	लोक सेवा आयोग, बानेश्वर कार्यालयले काठमाडौंमा सञ्चालन गरेको प्रथम चरणको परीक्षामा सहभागी भई द्वितीय चरणका लागि छनौट भएका सबै उम्मेदवारहरु	बानेश्वर क्याम्पस, शान्तिनगर (क): रोल नं. १३३३६ देखि २४२७६ सम्म बानेश्वर क्याम्पस, शान्तिनगर (ख): रोल नं. २४३३८ देखि ३२७५६ सम्म
४	लोक सेवा आयोग, पोखरा कार्यालयले पोखरामा सञ्चालन गरेको प्रथम चरणको परीक्षामा सहभागी भई द्वितीय चरणका लागि छनौट भएका सबै उम्मेदवारहरु	लोक सेवा आयोग, पोखरा कार्यालयको परीक्षा भवन
५	लोक सेवा आयोग, बुटवल कार्यालयले बुटवलमा सञ्चालन गरेको प्रथम चरणको परीक्षामा सहभागी भई द्वितीय चरणका लागि छनौट भएका सबै उम्मेदवारहरु	सिद्धेश्वर लाल कुमारी मा. वि. दिपनगर, बुटवल
६	लोक सेवा आयोग, दाङ कार्यालयले दाङमा सञ्चालन गरेको प्रथम चरणको परीक्षामा सहभागी भई द्वितीय चरणका लागि छनौट भएका सबै उम्मेदवारहरु	राप्ती बबई क्याम्पस, तुलसीपुर, दाङ
७	लोक सेवा आयोग, महेन्द्रनगर कार्यालयले महेन्द्रनगरमा सञ्चालन गरेको प्रथम चरणको परीक्षामा सहभागी भई द्वितीय चरणका लागि छनौट भएका सबै उम्मेदवारहरु	लोक सेवा आयोग, महेन्द्रनगर कार्यालयको परीक्षा हल, महेन्द्रनगर

मिति २०७५/११/३०

(पिताम्बर भण्डारी)  
कार्यकारी निर्देशक